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Do cvičení budou vedle ústředních správních úřadů zapojeny i Kraj Vysočina, Jihomoravský
kraj, vybrané obce s rozšířenou působností, složky IZS, havarijní štáb elektrárny Dukovany,
SÚJB, ČHMÚ a další subjekty. Cvičení prověří postupy varování a evakuaci obyvatelstva,
krizové komunikace, koordinace záchranných prací a další důležité činnosti.

Pro takovou i málo pravděpodobnou případnou událost elektrárna každé dva roky vydává speciální
havarijní příručku v podobě stolního kalendáře, ve které jsou uvedeny všechny potřebné informace,
jak správně postupovat. Kalendáře dostává každá domácnost a instituce ve 20 km perimetru
elektrárny. Už na podzim bude probíhat distribuce kalendářů s havarijní příručkou pro roky 2026 a
2027.

V rámci scénáře se hned v prvním dni cvičení předpokládá vyhlášení cvičného stavu nebezpečí a
bezprostřední žádost o vyhlášení cvičného nouzového stavu. V rámci ochranných opatření bude
pouze štábně provedena předúniková evakuace vybraných základních a mateřských škol. O cvičení a
jeho průběhu budou obyvatelé průběžně informování prostřednictvím České televize a Českého
rozhlasu. Všechny informace budou jasně označeny jako „CVIČNÉ".

Třídenní cvičení nebude mít na území obou krajů pro veřejnost žádné významné omezující dopady.
Součástí bude nácvik včasného přemístění a fyzická instalace dopravního značení a zábran na vnější
hranici 20kilometrové zóny havarijního plánování elektrárny. Ani tato aktivita nebude mít na
veřejnost ani plynulost doprav vliv.

Cvičení ZÓNA se koná pravidelně, jaderné elektrárny se ve cvičení střídají. V minulých letech bylo
cvičení odsunuto z důvodu nasazení složek IZS při řešení pandemie COVID 19 a následné migrační
vlny v souvislosti s válečným konfliktem na Ukrajině. V havarijní zóně 20km od elektrárny Dukovany
se nachází 78 obcí v Kraji Vysočina a 78 obcí v Jihomoravské kraji. Celkem zde žije 104 tisíc
obyvatel.

Instituce zapojené do cvičení

Ústřední správní úřady včetně Ústředního krizového štábu
Krajské úřady Vysočina, Jihomoravského a Olomouckého kraje
Hasičský záchranný sbor, Policie ČR, Zdravotnická záchranná služba
Armáda České republiky
Generální ředitelství cel
ČEZ, a.s.
Státní úřad pro jadernou bezpečnost
Vybrané obce s rozšířenou působností a obce v zóně havarijního plánování
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